



Предпринимателям, работающим в оккупированной Горловке, обещают в июле новую волну "налоговых проверок". Также бизнесменов обяжут предоставить в "налоговую" ДНР информацию об остатках товара.

Об этом на своей странице Facebook пишет блогер Никита Синицин.

По его информации, вчера в Горловке состоялось собрание предпринимателей, на котором собравшимся объявили о необходимости составить перечень товарных остатков, которые были у предпринимателей по состоянию на 23 мая, и подать этот список в "налоговую" самопровозглашенной ДНР.

"Не позднее 1 августа начнется сверка указанного в списке с имеющимся в наличии, на основании чего, похоже, будет взиматься таможенная пошлина, ведь торговля с Украиной по мнению властей ДНР есть внешнеэкономическая деятельность" , - пишет Синицин.

"Начали мы спрашивать, что и как. Исполкомовские ничего не знают. Градус все громче, сплошной крик. В ответ на наши вопросы кричат - мол, отстаньте от нас, пишите министру, пусть он вам объясняет, мы ничего не знаем" , - приводит блогер рассказ одного из предпринимателей, принявших участие в собрании.

"Горловский Медиа Портал"